Bazénové navijaky na solarni
plachty s kolem

llustraéni foto

Navod k pouziti

Navijeci zafizeni je vyrabéno v sedmi provedenich:

1. Pevné 2. Pfenosné
3. Pfenosné T stojiny 4. VVySkové stavitelné
5. Pojizdné 6. OtoCné

7. Podélné pojizdné

(@Bozenonline.cz

SPECIALIZOVANY OBCHOD


https://www.bazenonline.cz/bazenove-navijaky-s-kolem

Montaz teleskopicke tyce

1

Nejdfive povolte vsechny
fixacni &roubky na teleskopic-
ke tyci a pokud mate trubku
rozdélenou na dvé éasti viozte
vnitini ¢ast trubky do vnéjsi.
Pod povolene Srouby vioZte
aretaéni matky M6 (£.19a)

a nasunte je do drazky

na tyCi tak, aby se pre-
kryvaly diry. V&echny srovnej-
te a zadroubujte pevné fixaéni-
mi Srouby (&. 20).

Nasufite zkompletovanou tele-
skopickou ty¢ na plastovy unéa-
Seci buben na kazdé strané
nerezové stojny (¢. 9).
Nasunte pfislusny pocet pla-
stovych Uchytd (€. 25) do
drazky teleskopicke tyce

(&. 16).

Postavte sestavene telesko-
pické navijeci zafizeni na
hranu bazénu, tam kde bude
v budoucnu umisténo.
Prizplsobte teleskopickou tyé
tak, aby byla o néco delsi nez
je hrana bazénu, {. cca na
kazdé strané o 20-30 cm
delsi. Sife teleskopickych navi-
jecich zarfizeni jsou podle typu
ato:

1. Ty€ 4,4 m = max. &ife folie
4m

2. Ty€ 54 m = max. Sife fdlie
s5m

3. Tyé 7,1 m = max. Sife fdlie
6,7 m

Neroziahujte teleskopickou tyé
vice, nez jsou nami doporuce-
né rozmeéry, nebot jinak
dochazi k mechanickému pro-
hnuti tyée a tim mize dojit ke
Spatné funkci celého zafizeni
a k naslednému mechanicke-
mu poskozeni.

Prilozeny poéet upeviovacich
tkalound proviékneme plasto-
vymi upevnovacimi jezdci

(¢. 25) a rozmistime od stfedu
pocca 0,6 m—1 mpo celé
délce teleskopické tyée

v zavislosti na délce tyce.
Vlozte pojistku (¢. 14/15) proti
samovolnému rozmotani
plachty do drazky teleskopicke
tyce a dotahnéte ji.

Pokud maéte typ navijeciho
zafizeni pro pevné uchyceni
do podlahy celé kompletni
zafizeni prisroubujte pomoci
pfilozenych hmozdinek do
okolni dlazby a to na hranu
bazénu. Dbejte aby stojny
navijeciho zafizeni byly ve
vodorovné poloze (pokud by
nebyly mohlo by dojit ke kfize-
ni os stojen a k naslednému
pfidieni a Spatné funkénosti
navijeciho zafizeni).

Nyni mate zafizeni pfipraveno
pro montaz kryci (solarni)

plachty.

Uchyceni plachty

1.

Zastfihnéte solami plachtu
podle rozméru hladiny bazénu
tak, abyste ji navijeli tak, aniz
by se plachta trela o hranu
bazenu.

Instalujte uchyty plachty

(€. 30/31/32) dle nékresu od
stfedu plachty po cca 0.6 m —
1 m (ne vice) po celé Sifce
solarni plachty.

Okrajove uchycovaci tkalouny
by nemély byt dale nez 4 cm
na kazdé strané solarni plach-
ty.

Uchyt'te tkalouny k solarni
plachté pomoci plastovych
tasti (¢. 30/31/32).

MNastavte piislusne delky tka-
louna.

Ujistéte se zda jsou tkalouny
dostateéné pevné dotazeny

k solami plachté a zda jsou
dostatecné dlouhe tak, aby
solami plachta lezela celou
plochou na hiladiné.

Poznamka:

Zafizeni nejlépe pracuje, kdyz
je umisténo pfimo na hrane
bazenu, kde kopiruje idealni
smeér navijeni. Takio se nemu-
ze porusit plachta o hranu
bazénu.

Nespravné umisténi navijeciho
zafizeni by mohlo vazné
poskodit plachtu!

Navijeci zafizeni a plachta by
se mély pravidelné omyvat
¢istou vodou, aby se zabranilo
usazovani chemickych necis-
tot.

Aby jste méli ulehéeno rozvije-
ni plachty, doporucujeme,
dovybavit plachtu plovouci
hranou a roztahovacim tah-
lem, ktereé mizete zakoupit

u vaseho dodavatele.

Popis dild

Cislo Popis

6

Ga

9a

9b
9c
9d
9e
9f

10
1
12
13
14a
14b
16a
16b
16c
17a
17b
19a
20

25
25
26
27
30a
30b
31

32

3I6A
38
39
40c
42
44

44a

45

54

188
415

Osa delsi, 20 x 110mm

M8 x 20

Osa kratsi 20 x 75mm

M8 x 20

Volant

Vlozka

Stojna nerez. prenosna

(k volantu)

Stojna nerez. ke koleckim
Stojna nerez. pevna
Stojna nerez. nastavitelna
Stojna nerez. pfenosna "T"
Stojna nerez.

pevna s kloubem

Unaseci buben

Podlozka 8 x 24mm

Matka M8 s jigténim
Zaslepka 35mm

Zarazka, valecek 11 x 70mm
Matka M5 Etyfhranna
Trubka dil vnitfni 1,35 m
Trubka dil vnitini 1,85 m
Trubka dil vnitfni 2,70 m
Trubka dil vnéjsi 2,70 m
Trubka dil vngjsi 1,85 m
Matka M6 aretacni ctyrhranna
Sroub aretaéni M6 x 12mm
nerez pulkulatd hlava imbus
Vrut 4,8 x 13mm

Jezdec

Pfezka plast

Tkaloun 20mm 1,5m modry
Uchyt tkalounu z okem
Uchyt tkalounu

Matka M6& x 10 plast,
plocha hlava

Sroub M6 x 10 plast,
plocha hlava

Sroub zarazky M6 x 14mm
Rukojet volantu

Zaslepka rukojeti

Kolo

Krytka stfedu kola

Set pro ukotveni NZ
pevneho

Set pro ukotveni NZ

s kloubem

Set pro ukotveni NZ
nastavitelného

Zajistovaci zatka kolecka
Sroub M8x75 Imbus

Matka nerez M8x13



Pfisludenstvi pro uchyceni plachty




Model: 38A 39
6013044 \ :
6013054

10 9C
6013071 RuUwSC 8 6

Navijeci zafizeni pevne

\ |
N\ 3 32304

A

W% 27

Model:

6014044
6014054
6014071

Navijeci zafizeni pfenosné

Model: 38A ag
6017044 |\ 188

6017054 \
6017071 ]

Navijeci zafizeni pfenosné, T-stojny



Model: 38A 39
6016044 183
gglgggj 12111090 8

Okraj bazénu
(Pool edge)

2] 19a

Navijeci zafizeni pevné, s nastavitelnou vyskou stojny

“Model:

6015044 b
6015054
6015071

Navijeci zafizeni pojizdné

“Model: — -
6018044
6018054
eo1go71 @
NS 21 19a

\ Lo
\ 31 32 30A

25 26 27




Model:

6015144 38A 39
6015154 \ 15\8
6015171 12 111096 8 6 "\ \"-.

i o= ’/"
Navije

ci zafizeni podélné pojizdné

Y \ I ‘\
l \\ \ 31 32 30A
s 26 27

40C

Udrzba
Prestoze jsou stojny navijeciho zafizeni vyrobeny z nerezoveé oceli AlS| 304, je nutno provadét jejich pravidelnou ddrzbu.

Bezpodmineéné je nutné dodrzovat
spravné hodnoty bazénové vody, pfedevsim volného chloru/ max. 1 mg/litr/apH/(7,2-7,6/.

Dale doporuéujeme stojny min. 2 x mésiéné pomaci pfipravku na oSetfeni nerezové
oceli ocistit a odstranit tak vSechny organické a anorganické necistoty, usazeniny chloru a zkondenzovanou vodu. Vapenaté

usazeniny odstrafujte dle potfeby.

Po kaZdem oSetfeni stojny osuSte a nakonzervujte pfipravkem na konzervaci nerezove lesténe oceli.

Prodejce bazénovych navijaki
www.bazenonline.cz



https://www.bazenonline.cz/bazenove/eshop/19-1-Plachty-na-bazen/36-2-Bazenove-navijaky

